
 

 

 

 

 

 :ن 1.75 التمرين الأول: أجب عن الأسئلة التالية 

 الحيوانات البرمائية تتنفس عن طريق ...................... -1

 ................... ونفايات ........ونفايات ................... نفايات ....... إلىفايات تنقسم الن   -2

 صفراء بسبب غياب .............................. الأخضرالنبات  أوراقتصبح  -3

 ........................ ة .................... ومن مصادر المياه في الطبيع -4

  :ن 4خضر  مع مثال لكل نمط :تكاثر النبات الأ أنماطاذكر التمرين الثاني 

 ...................................................................................................مثل -1

 .................................................مثل ..................................................-2

 .......................................................مثل ............................................-3

 .................................................مثل ..................................................-4

  :ن 1.5في المكان المناسب.× ع علامة ضالتمرين الثالث 

 حيوانات مائية حيوانات برية 

 تنفس هوائي تنفس مائي تنفس هوائي تنفس مائي الحيوان

     الد لفين

     الحصان

     القرش

  ن 3أكمل بما يناسب.: الإدماجيةالوضعية 

        .المستمر وتكاثره يحتاج النبات الاحضر الى عناية دائمة وسليمة من أجل نموه  -

 رة؟وسم  اجزاء النبات الذي في الص     -1

 بعد أيام لاحظت أن النبات بدأ يذبل، ما سبب ذلك؟..................................... -2

 أذكر شروط نمو الن بات الأخضر؟ -3

 .................................. 

 ................................. 

مدرسة: المجاهد بلفروم عبد 
 الكريم.

 .02مقاطعة: جعافرة 
اسم ولقب 

 التلميذ:....................

مديرية التربية لولاية: برج 

 بوعريريج

 .2022/2021السنة الدراسية: 
 الفوج: الثالثة ابتدائي.

 الأستاذ: يحياوي الصالح

 العلميةالتربية في مادة  الثانيختبار الفصل ا
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